T-SISTEM DI$ TORNA KATERLERI

T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
T-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

KAPR=40°

l< KAPR LF ‘

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu) Pabug Vidas AItliKY  Altlik Vidasr Sekman Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key
ager messung (mm, lendeschneidplatte | Spannpratze|  Klemmschraube Interiage | - Sehutefir Unertge Feder ing | Imensgetstantsahlise
Takim Kodu L Ab Wendeschneidplatte | S tze|  Kemmschraud Untertge | St bt i Ring | eatanstlse
- «

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung
Hi=H B LF WF
s ISP S OIP
TCZNN 2020K12 e 20 20 125 10
2525M12 e 25 25 150 125 CNM.1204. = ATK-02 AKV-30-M6x22| AACN-3-0001 AAV-02-M312  AS-01 | ABPL-01 AAL-03-3
3232P12 e 32 32 170 16
2525M16 e 25 25 150 125
NM.1606.. = ATK-04 AKV-19-M7x25  AACN-3-0002 ' AAV-05-Moxt - ABPL-02 |AAL-05-4
3232P16 ® 32 32 170 16 C 606 0 9-M7x25 | AACN-3-0002 | AAV-03-M6x15 0 05
KAPR=107.5°

HF

12 W TDHNR
- N‘-f‘( et ﬂ

_ KAPR LF %

)
WF

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile

Takim Olgﬂ!eri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu\ Pabug Vidasi Altliik Altlik Vidas Sekman Pul Anahtar
Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key
Takim Kodu Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze| Kemmsshraube Unterege | StatefiUnttge Feder Ring | mersatstansonlsse

Ordering Code
Bestell-Bezeichnun
R L= B F oW S ® ﬁg&% ) )

TDHNR/L 2525 M11 O ® 25 25 150 31 DNM.1104.. = ATK-01 AKV-OI-MO22| AADN-2-001 |AAV-O4MGxT2) -
2020K15 @ ® 20 20 125 25
2525M15 @ @ 25 25 150 32 DNM.1506.. ATK-02 |AKV-30-M6x22) AADN-3-0001 AAV02-Mbxi2. AS-01 + ABPL-01 AAL-03-3
3232P15 @@ 32 32 170 40

R: Sag / Right/ Rechts L: Sol/Left/Links Siparis Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick TCZNN 2020 K12
32/33




